

明天即将迎来中国的传统春节，IKEA宜家家居天津两家线下商场为了迎接新年，用极富节日特色的家居新品重新装点卖场，并举办了多种多样的新春特别活动。特邀天津百姓来到两家线下实体商场参与体验。

目前，全新弗斯达中国新年系列已全面到货，新一波会员特惠产品等多重福利活动也在开展，共同助您省钱焕新家。更有餐厅美食吃百返百、兔年限量款周边全新发放及新春主题嘉年华等丰富活动。这个春节，来宜家，过大年！

来宜家，过大年！

新的一年，新春氛围大赏！

想感受浓浓年味？今年的宜家商场绝对是你的不二选择！从踏入商场的那一刻起，浓郁的新年氛围便会把你层层包裹，随手一拍都是新春氛围感大片。喜庆、别致的家居灵感也能一并收入囊中！

新的一年，“兔”点嘛？

宜家推出弗斯达中国新年系列，该系列以唐代艺术为创意源泉，巧妙糅合现代风范与传统格调，展示中国传统元素——俏皮可爱的兔子与中国传统水墨画的梅花图案。饱含浓浓的中国传统年味，为新的一年注满运气、喜气和福气！

新的一年，玩转新春活动。

宜家特别策划了“新春嘉年华”主题趣味活动，新年期间，两家商场内会举行浓浓年味新春活动，每天都有新惊喜！在宜家天津东丽商场，有热闹的非遗新春市集、新春全家福、包饺子做元宵、新年许愿墙、新春宜分享等活动。参与以上新春活动，集齐“五福”，即可获得兔年新春好礼一份！

在宜家天津中北商场，可以看到舞龙舞狮，讨一个旺新年；偶遇财神，挣一个财气年；逛一逛新春年货市集，盼一个丰收年；许下新春心愿，等一个好运气；还可以制作元宵花灯，过一个团圆年。

新的一年，吃遍四方美食。

1月21日-1月27日春节假期期间，餐厅吃100元返100元代金券红包。还



有家庭套餐和特价牛排让天津市民可以在宜家餐厅实惠团聚好“食”光。

新的一年，尽享会员福利。

即日起至2023年2月8日，会员购买超多家居好物可以享受到特惠价格：阿勒夫耶办公椅，价格直降300元，犒劳一下辛苦了一年的自己。经典汉尼斯坐卧两用床，价格直降200元，白天沙发晚上床，是过年期间招待留宿亲朋好友的最佳选择。更多特惠好物，欢迎到店发现更多。

融入了兔子元素的新年周边全新发放，即将上线宜家会员积分商城开启限时兑换。还有大额神券助力轻松焕新。扫描下方二维码进入积分商城进行兑换。

自2012年宜家进入天津市场，已经陪伴天津老百姓走过了10年的时光。凭借大家的喜爱与支持，如今宜家在天津已经开设了多家实体商场，并开通了线上线下多种购物渠道，如宜家天猫旗舰店、宜家网上商城及宜家家居购物APP。在未来，宜家会努力为天津消费者提供更方便、更丰富的购物体验。

近期及新年期间营业时间如下，宜家



欢迎大家回“家”过大年！

春节期间营业时间：

- 2023年1月21日 除夕
商场：10:00-16:00，餐厅：10:00-15:00（不提供早餐）
- 1月22日 农历初一
商场：11:00-18:00，餐厅：11:00-17:00（不提供早餐）
- 1月23日至1月27日 农历初二至初六
商场：10:00-21:00，餐厅：10:00-20:30（不提供早餐）

新报记者 夏萍
图片由宜家家居提供



在辞旧迎新之际，多名院士对中国联通深入贯彻落实创新驱动发展战略以及科技创新工作建言献策，对于中国联通更加全面准确地理解、把握这些思想的深刻内涵，更好地实践于企业经营发展具有十分重要的指导意义。

科技点亮梦想 创新铸就未来

——五院士为中国联通献上新春寄语

走好科技创新这步先手棋

如今，科技创新在国家发展全局中的地位变得日益重要，科技支撑引领经济社会发展的作用也日益凸显。作为网络安全现代产业链链长与科技创新突出贡献企业，中国联通在科技创新中的赛道中占据了优势地位。在2023年新春到来之际，期盼贵公司在新的选准关系全局和长远发展的战略必争领域和优先方向，深入推进协同创新和开放创新，构建高效强大的共性关键技术供给体系；深化科技创新体制改革，推动科技和经济社会发展深度融合。



——中国工程院院士刘韵洁

善于应用科研新范式 更好发挥创新引领作用



当前信息技术变革仍在持续加速，新的科研范式正进一步完善，这为企业技术创新提供了坚实的基础。通信运营商坐拥海量高价值的大数据，善用科研新范式

将如虎添翼。中国联通作为“数字信息基础设施运营服务国家队、网络强国数字中国智慧社会建设主力军、数字技术融合创新排头兵”，肩负着通信科技领域创新引领的重任。中国联通作出全面战略部署，迎市场之需，突出创新引领，涌现出一批在产业界有影响的创新成果。期待中国联通进一步牵头强化产学研合作，集成上下游创新资源，围绕产业链部署创新链，为我国通信行业的创新生态建设做出开创性的贡献，在我国数字经济发展中凸显中国联通的战略科技力量。

——中国工程院院士郭贺铨

创新驱动实质是人才驱动

创新驱动实质上是人才驱动，因此，打造一支高水平、高质量的科技创新人才队伍，是我国科技事业发展的必然选择，也是增强自主创新能力的重中之重。



作为大型通信运营商，想要获得长久的高质量发展，创建强大的科技人才队伍尤为关键。在2023年新春到来之际，期盼贵公司大兴识才爱才敬才用才之风，聚天下英才而用之。一方面广开进贤之路，实行更加开放的人才政策，不拘一格降人才；另一方面，创新具有探索性、试验性、挑战性，科技工作者在创新创业的道路上难以避免失误，公司要心底里尊重知识、尊重人才，让人

才在更加宽松的环境中得到锻炼和成长。

——中国工程院院士张宏科

以5G引领社会生产新变革



以5G为代表的信息技术发展，正酝酿着一场人类生产生活的大变革。全球信息化浪潮推动着信息传输网络的组建，改变了传统的生产方式和生产力。

中国联通充分利用5G等新一代信息通信技术改造传统产业、发展新兴产业，加快产业转型升级，助力我国实现高质量实现工业化和现代化。无论是重耕900MHz频段，扩大光纤网、宽带网在偏远地区的有效覆盖，还是发展智慧农业，加强农业与信息技术融合、推进“互联网+公共服务”，提升公共服务水平，都取得了可喜的成绩。在2023年新春到来之际，期盼中国联通能够为实施网络强国战略、推动现代产业变革，创造更大的经济效益和社会效益。

——中国科学院院士尹浩

迎接人工智能新时代

当前，科技革命和产业变革已呈现出一些值得关注的特征，工业互联网、车联网、物联网等新网络形态不断涌现，智慧城市、智慧物流、智慧生活等应用技术不断拓展，正在形成无处不在、无时不在的信息网络环

境，将带来人类生产方式、商业模式、生活方式、学习和思维方式等的深刻变革。

人工智能、虚拟现实、量子计算、5G通信……信息化发展方兴未艾，与实体经济融合深度推进，催生了一批新型的业态和模式，为经济发展拓展了新动能。在2023年新春到来之际，期盼贵公司加快培育优势新业态、新产业集群，进一步通过科技创新、重大关键核心技术的突破，不断筑牢国家数字安全屏障，探索中国式网络强国建设新路，助力数字经济动能得以最大限度的释放。

——中国工程院院士邬江兴



在2023年新春到来之际，五位院士结合中国联通公司的发展规划，给中国联通发来寄语和祝福。这些寄语和祝福阐述了加快实施创新驱动发展战略的重大理论观点和重要路径选择，从战略、体制、人才、产业、创新五个方面对联通提出了系列建设性意见建议。

当下，科技创新以新业态、新理念、新模式给社会生产生活带来了广泛而深刻的影响。中国联通将顺应网络化、数字化以及智能化的新趋势，以更大的胸襟和气度不断接受新思想、形成新观念、拓展新思路、锐意进取、开拓创新。

新报记者 夏萍 通讯员 程唯珈
图片由中国联通提供